

**Societatea INDUSTRIA SÂRMEI CÂMPIA TURZII S.A.**

in reorganizare judiciara, in judicial reorganization, en redressement

Sediul social: Câmpia Turzii, strada Laminoriștilor nr.145, jud.Cluj, 405100, România

Număr de telefon/fax: +4 0264 305 305/ +4 0264 305 380

Nr.ordine Registrul Comerțului: J12/67/1991; CUI/CIF: RO 199710

Capital social subscris și vărsat: 240.260.522,40

E-mail: [isct@isct.ro](mailto:isct@isct.ro) ; Web: [http:// www.isct.ro](http://www.isct.ro)

**CONVOCAREA**  
**ADUNĂRII GENERALE EXTRAORDINARE A ACȚIONARILOR**  
**Societății INDUSTRIA SÂRMEI CÂMPIA TURZII S.A.**  
**societate în reorganizare judiciara, in judicial reorganization, en redressement**

**RVA INSOLVENCY SPECIALISTS SPRL**, cu sediul în București, Phoenicia Business Center, str. Turturelelor, 11A, et. 4, sector 3, înmatriculată la UNPIR sub nr. RFO 0104 din 31.12.2006 prin reprezentant permanent Sanda Carmen Gabriela ("**Administratorul Judiciar**") în calitate de administrator judiciar al societății **INDUSTRIA SÂRMEI CÂMPIA TURZII S.A. (societate în reorganizare judiciara, in judicial reorganization, en redressement)**, desemnat prin Încheierea de ședință nr. 1165 din data de 17.04.2013 pronunțată de Tribunalul Specializat Cluj în dosarul nr. 356/1285/2013,

în temeiul art. 20 alin 1 lit g din Legea nr. 85/2006 privind procedura insolvenței, cu modificările și completările ulterioare, prevederilor Legii societăților nr. 31/1990 cu modificările și completările ulterioare și ale Actului Constitutiv al Societății

**CONVOACĂ**

**ADUNAREA GENERALĂ EXTRAORDINARĂ A ACȚIONARILOR SOCIETĂȚII INDUSTRIA SÂRMEI CÂMPIA TURZII S.A. (societate în reorganizare judiciara, in judicial reorganization, en redressement)** pentru data de **18.02.2015, orele 10.00**, la sediul RVA INSOLVENCY SPECIALISTS S.P.R.L. din Bucuresti, str. Turturelelor, nr. 11A, bl. C, et. 4, sector 3, pentru toți acționarii înregistrați în Registrul Acționarilor societății, ținut și eliberat de Depozitarul Central S.A., la sfârșitul zilei de **04.02.2015**, considerată ca Dată de referință pentru această Adunare, cu următoarea

**ORDINE DE ZI:**

1. Informare cu privire la prevederile Legii nr. 151/2014 privind clarificarea statutului juridic al acțiunilor care se tranzacționează pe piața RASDAQ sau pe piața valorilor mobiliare necotate și dezbateră de către acționari a opțiunilor prevăzute de Legea nr. 151/2014.
2. Adoptarea unei hotărâri prin care să se aprobe una din următoarele opțiuni prevăzute de Legea nr. 151/2014:
  - a) Efectuarea de către societate a demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor emise de societate pe o piață reglementată:
    - a1) pe piața reglementată administrată de Bursa de Valori București S.A. București sau
    - a2) pe piața reglementată administrată de SIBEX S.A. Sibiu sau
  - b) Efectuarea de către societate a demersurilor legale necesare în vederea admiterii la tranzacționare a acțiunilor emise de societate în cadrul unui sistem alternativ de tranzacționare :
    - b1) pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de Bursa de Valori București S.A. București sau

b2) pe sistemul alternativ de tranzacționare administrat de SIBEX S.A. Sibiu

3. Propunere privind data de înregistrare: **12.03.2015**. Propunere privind data „ex date”: **11.03.2015**

În situația neîndeplinirii condițiilor statutare privindținerea Adunării Generale Extraordinare a Acționarilor, se convoacă a doua adunare în data de **19.02.2015**, orele **10.00**, la aceeași adresă, cu aceeași ordine de zi și Dată de referință.

La adunarea generală sunt îndreptățiți să participe și să voteze toți acționarii înregistrați în registrul acționarilor, la sfârșitul zilei de **04.02.2015** stabilită ca dată de referință. Doar persoanele care sunt acționari la această dată au dreptul de a participa și de a vota în cadrul adunării generale.

Informațiile cu privire la convocarea adunării generale și la documentele care urmează să fie prezentate adunării generale, proiectul de hotărâre, formularele de procură specială, precum și formularele pentru votul prin corespondență sunt puse la dispoziția acționarilor de la data convocării pe website-ul societății ([www.isct.ro](http://www.isct.ro)) sau la sediul societății în zilele lucrătoare, orele 9.00-16.00.

Dreptul de vot se poate exercita direct sau prin reprezentare. Accesul acționarilor îndreptățiți să participe la adunarea generală a acționarilor este permis prin simpla probă a identității acestora, făcută, în cazul acționarilor persoane fizice, cu actul de identitate sau, în cazul persoanelor juridice și al acționarilor persoane fizice reprezentate, cu împuternicirea dată persoanei fizice care le reprezintă, cu respectarea prevederilor legale aplicabile în materie. Reprezentarea acționarilor în adunarea generală a acționarilor se poate face și prin alte persoane decât acționarii, în baza unei împuterniciri speciale sau generale. Împuternicirile, înainte de prima lor utilizare, se depun la societate cu 48 de ore înainte de adunarea generală, în copie, cuprinzând mențiunea conformității cu originalul sub semnătura reprezentantului. Copii certificate ale împuternicirilor sunt reținute de societate, făcându-se mențiune despre aceasta în procesul-verbal al adunării generale. Dovada calității de acționar și de reprezentant legal al acționarului poate fi făcută cu un extras din baza de date a Depozitarului Central.

Acționarii înregistrați la data de referință au posibilitatea de a vota prin corespondență înainte de adunarea generală utilizând formularul de vot prin corespondență. Formularele de vot prin corespondență completate și semnate, cu legalizare de semnatura de către un notar public, însoțite de copia actului de identitate valabil al acționarului (buletin/carte de identitate/pasaport în cazul acționarilor persoane fizice respectiv certificat de înregistrare și copia actului de identitate al reprezentantului legal în cazul persoanelor juridice) se vor expedia la sediul societății, cu confirmare de primire, astfel încât să fie înregistrate ca fiind primite până cel târziu cu 48 de ore înainte de adunare. Formularele primite ulterior termenului stabilit nu vor fi luate în calcul în adunarea generală.

Unul sau mai mulți acționari reprezentând, individual sau împreună, cel puțin 5% din capitalul social, au dreptul de a introduce, în termen de cel mult 15 zile de la data publicării prezentei convocări în Monitorul Oficial al României Partea a IV-a, puncte noi pe ordinea de zi cu condiția ca fiecare punct să fie însoțit de o justificare sau de un proiect de hotărâre propus spre adoptare și de a prezenta proiecte de hotărâre pentru punctele incluse sau propuse spre a fi incluse pe ordinea de zi a adunării generale. Aceste drepturi se pot exercita numai în scris, transmise la sediul societății prin posta sau servicii de curierat, în plic închis, cu mențiunea **PENTRU ADUNAREA GENERALA A ACȚIONARILOR DIN 18/19.02.2015**, însoțite de copii ale documentelor care să ateste identitatea acționarilor inclusiv calitatea de reprezentant legal în cazul acționarului persoană juridică.

Fiecare acționar interesat are dreptul să adreseze întrebări privind punctele de pe ordinea de zi a adunării generale urmând a se răspunde în cadrul adunării sau răspunsul se considera dat dacă informația solicitată este disponibilă pe pagina de internet a societății. Întrebările acționarilor vor putea fi transmise numai în scris, la sediul societății (prin servicii de curierat sau prin mijloace electronice la adresa de email [raluca.damian@isct.ro](mailto:raluca.damian@isct.ro)), cu mențiunea **PENTRU ADUNAREA GENERALA A ACȚIONARILOR DIN 18/19.02.2015**, însoțite de copii ale documentelor care să le ateste identitatea inclusiv calitatea de reprezentant legal în cazul acționarului persoană juridică.

Informații suplimentare se pot obține zilnic, în orice zi lucrătoare, la telefon 0264305322 – Serviciul Juridic, între orele 09.00 – 16.00 sau email: [raluca.damian@isct.ro](mailto:raluca.damian@isct.ro).

**Administrator judiciar**  
**RVA INSOLVENCY SPECIALISTS SPRL**  
**prin reprezentant permanent**  
**Sanda Carmen Gabriela**

